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Zajímá Vás, co má vliv na Váš život?
Zeptejte se vládců. Co Ty na to, Pse? 

Pes (prvek kov) 24. 9.–22. 10. 2007
Únor 2007 otevřel roční vládu Vepře. Vepř bude vkládat do života 
kolem nás vše, co je mu vlastní. Obklopí nás svou bodrostí, obětavostí, 
ale také nezřízeností a poživačností. Důležitá je pomoc, kterou Vepř 
vkládá do otevření cesty pro své bližní. Jednotlivé měsíce roku ale 
kontrolují další zvířata zvěrokruhu a ta si direktivy Vepře přizpůsobují 
svým zvyklostem. Palác vládce letos spočívá na druhém poli magického 
čtverce (KUN – kchun), které si položí pod drobnohled naše vztahy. 
Jak se s tím vyrovná loajální, někdy trochu těžkopádný Pes? 
Loajálnost Psa je pověstná. Pes nehodnotí, zda jeho pán koná správně, 
pes stráží, chrání a pomáhá. Této vlastnosti využívala třeba tradiční 
čínská medicína. V říjnu, v období vlády Psa, se podávalo psí maso, 
protože zvyšovalo imunitu. Rodiče, kteří by svému dítěti psí maso 
nevařili, měli stejné problémy, jako když se u nás bráníme očkování. 
Pes je prostě ochoten udělat pro svého pána cokoli, nehledí na 
vlastní síly či službou strávený čas. Pes je pedant, pravidla považuje 
za naprostou prioritu. Nečekaná iniciativa či nevyžádané novátorství 
sklidí jen opovržení.
A co tím chce říci nám? Opřít se o tradice a využít pravidla a poučky 
našich předků nám v tomto měsíci může přinést nečekaný užitek. Kov je 
obdobím inventury. V běhu života často zapomínáme na rituály, které se 
mohou stát kořením každého vztahu. Kohout nám oprášil sváteční šaty, 
oprašme i sváteční náladu. Nevrlý pes se může proměnit v galantního rytíře. 	
					     Eva Joachimová
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Produkty měsíce října

Není toho málo, co na nás říjen navaluje a ke všemu na nás čekají 
nepřátelé, kteří nám nejrůznějšími infekcemi dokáží řádně znepříjemnit 
život. Naší první povinností je právě tomuto zabránit a uchovat organismu 
dost sil, abychom zvládli všechno, co na nás říjen přichystal. Máme 
k tomu skvělé pomocníky: Vironal a Grepofit. Určitě máte Vironal 
na svém nočním stolečku, takže pokud se ráno probudíte a zjistíte, 
že se necítíte dobře, sáhněte po Vironalu. Pokud se budete cítit 
přímo špatně, doplníte ho Grepofitem. Preventivně můžete nasadit 
Flavocel. V předpovědi si povídáme o důležitosti dostat se do středu. 
I tady se můžeme opřít o osvědčený produkt Energy – Gynex. 
Gynex v rámci pentagramu patří k Zemi a umožňuje nám vracet se 
do středu i v ostatních obdobích. Při nárocích října na naši psychiku 
bude Gynexu výborně sekundovat Vitamarin, pokud půjde spíš 
o posílení myšlení, pak můžeme sáhnout po Stimaralu, budeme-li víc 
řešit problémy těla, pak King Kongu. Nezapomínejme na ústní dutinu, 
stále hrozí záněty dásní. Při problémech se našim kolegům osvědčila 
zubní pasta Balsamio. 

					     Eva Joachimová

http://www.energy.sk/cz/vyrobky/vironal.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/grepofit.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/flavocel.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/gynex.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/vitamarin.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/stimaral.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/kingkong.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/bals_silix_dia.asp
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Novinky

Chlorella a Barley – nová posila

Chlorella
Chlorella pyrenoidosa je jednobuněčná zelená řasa a zároveň 
plnohodnotná potravina vhodná k dlouhodobému užívání. Je bohatá 
především na chlorofyl a růstový faktor CGF, dále pak na vitaminy, 
minerály, aminokyseliny a nukleové kyseliny. Užívání Chlorelly stimuluje 
imunitní systém, pomáhá regenerovat tkáně, celkově zbavuje tělo 
toxických látek, napomáhá hojení a celkovému ozdravení organismu. 
Chlorella pomáhá při léčbě i prevenci rakoviny, účinně čistí střeva, 
uplatňuje se při léčbě alergie, kožních, srdečních, revmatických 
a zažívacích potíží a působí proti virovým infekcím. Je vhodným 
doplňkem stravy pro vegetariány a všechny, kteří se chtějí zbavit 
špatných stravovacích návyků.

Barley
Mladý ječmen je čistě přírodní surovina pěstovaná a zpracovávaná podle 
zásad ekologického zemědělství. Obsahuje všechny pro tělo potřebné 
vitaminy, minerály, aminokyseliny a cenné enzymy v takové formě, 
která je v organismu snadno využitelná. Listy mladého ječmene jsou 
bohaté na betakaroten, vitamin C, E a především na všechny vitaminy 
řady B. Díky působení enzymů má mladý ječmen schopnost detoxikovat 
tělo, zpomalovat proces stárnutí a chránit tělo před nežádoucími vlivy 
životního prostředí. Je vhodný při léčbě kožních onemocnění, pomáhá 
v boji s nadváhou a zácpou, potlačuje růst rakovinných buněk a je 
mimořádně vhodný při rekonvalescenci.
				           Z produktové dokumentace

V těchto dnech firma Energy uvádí 
na trh dva nové bioinformační 
přípravky, které spadají 
do kategorie zelených potravin. 

http://www.energy.sk/cz/vyrobky/Chlorella.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/barley.asp
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Důležité kontakty

Energy Group, a.s.
Trojská 201/39, 171 00 Praha 7
T/F: + 420 283 853 853/854
info@energy.cz
více info

Kluby Energy České republiky
více info

Zásilková služba
Jeseniova 55, 130 00 Praha 3
T: + 420 274 003 141
M: + 420 724 363 749
více info

http://www.energy.sk/cz/spolecnost/kontakt.asp
http://www.energy.sk/cz/prodejny/KE_seznam.asp
http://www.energy.sk/cz/vyrobky/prodej.asp

